

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Multifunkční centrum – konverze haly Avia Letňany
Jméno autora:	Kateřina Holotová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Oponent práce:	Ing. arch. Václav Čihák
Pracoviště oponenta práce:	cvarchitekt

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Zadání bylo zpracováno jasnou a srozumitelnou formou od počátečního konceptu k výslednému návrhu s nadstandardním rozpracováním.	splněno
Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy <i>Posuďte úroveň výchozího konceptu a finálního architektonického/urbanistického řešení.</i> Zvolení ortogonálního uličního systému vycházejícího z původního členění výrobních hal v kombinaci s kompaktní blokovou strukturou přiléhající až ke konverzované hale vytváří současně několik efektů: - max. zapojení haly do organismu nové čtvrti, - přirozená akcentace haly díky poloze mezi blokovou a rozvolněnou zástavbou, - vytvoření příjemného intimního prostředí ve spojení s pěší zónou, - přirozené časové vrstvení zajištěné zachováním původní haly a bezprostřední blízkosti nové výstavby.	A - výborně
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb <i>Posuďte kvalitu dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.</i> Vhodná kombinace jednotlivých provozů dává naději na reálné využití celé haly. Hlavním přínosem je rozdělení na dva menší celky, kombinace uzavřených a otevřených prostor a celková rozmanitost zasazená do stávajícího objemu haly. Vtažení veřejného života pomocí tržiště do prostoru haly je vítané.	A - výborně
Kvalita technického řešení <i>Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.</i> Očištění od nekvalitních přístaveb, zvýraznění a zachování původního materiálového řešení a doplnění přístavby galerie dodá celému objektu na exkluzivitu. Technickým řešením potvrzuje autorka správně zvolený koncept konverze průmyslového objektu.	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce <i>Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.</i> Zajímavé urbanistické a architektonické řešení podporuje kvalitní a komplexní zpracování.	A - výborně

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 9.6.2017

Podpis:

